



## Ультрасовременный музей природы и науки

4.12.2012

**В Далласе (штат Техас) в начале декабря открыл свои двери Музей природы и науки имени Марго и Росса Перо.**

Спроектированный архитекторами Morphosis по последнему слову техники музей в первые дни посетили несколько тысяч человек. Что неудивительно, поскольку создатели проекта отошли от традиционного понимания музея как фона для представляемых экспонатов и построили здание само по себе являющееся «учебным пособием».

Все своим видом музей демонстрирует экологическое равновесие с человеком и окружающей средой. В нем использованы технологии, оказывающие минимальное негативное воздействие на природу.

Здание выполнено в виде большого куба, установленного на площадке, которая воссоздает ландшафт Техаса с его рельефами, горными породами и засухоустойчивыми растениями.

Из вестибюля посетители попадают в хорошо освещенный просторный атриум, откуда могут подняться на самый верх здания к смотровой площадке. Отсюда, с полностью остекленного балкона, открывается вид на центр города. Далее посетители спускаются вниз по специально разработанному маршруту и осматривают экспозицию на пяти этажах музея. Вид на город также открывается у восточного угла здания, где помимо остекления части фасада имеется стеклянный наклонный коридор, вынесенный наружу здания.